



DEMOKRATSKA FRONTA

Saliha Udžvarlića 10
71000 Sarajevo
sekretarijat@fronta.ba
033/710-400

Bosna i Hercegovina-Federacija Bosne i Hercegov.
Kanton Sarajevo - GRAD SARAJEVO
GRADSKO VIJEĆE

PRIMLJENO:	14-12-2018		
Org. jed.	broj	Prilog	Učinak
01-05-23	-	1352/18	JG

LANA VELIĆ
Demokratska fronta

Grad Sarajevo
Gradsko vijeće Grada Sarajeva
Predsjedavajući, Igor Gavrić n/r

PREDMET: AMANDMANI NA PRIJEDLOG BUDŽETA GRADA SARAJEVO ZA 2018.GODINU

Poštovana/i,

Na osnovu člana 124. a u vezi sa članom 116. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva, dostavljam amandmane na Prijedlog budžeta Grada Sarajevo za 2019.godinu

AMANDMAN I

Uvodi se nova pozicija u odjeljku GRANTOVI NEPROFITNIM ORGANIZACIJAMA - konto 614300

pod nazivom **Škola fudbala „Respekt“ - sufinansiranje projekata** u iznosu od 5.000,00 KM.
Sredstva se obezbjeđuju umanjnjem izdvajanja sa pozicije **821000 KAPITALNA ULAGANJA- Motorna vozila** u iznosu od 5.000,00 KM

Obrazloženje:

Škola fudbala „Respekt“ nastala je 2014. godine i prva je, i jedina škola fudbala u svijetu, koja je besplatna za svu djecu. Od osnivanja besplatne Škole fudbala „Respekt“, pruža se prilika da se djeca sa poteškoćama u razvoju, tipična djeca i djeca iz vulnerabilne romske populacije bez obzira na socijalni status uključe u sport i da imaju mogućnost ravnopravnog učešća u fudbalskim takmičenjima. Škola fudbala namijenjena je prije svega u zdravstveno-odgojne svrhe i glavni cilj je sprečavanje devijantnog ponašanja, pretilosti i sportska socijalizacija djece. Škola trenutno ima 153 polaznika (dječaka i djevojčica), starosne dobi od 4 do 16 godina. Osoblje angažovano na projektu su kvalifikovani stručnjaci iz različitih oblasti, uz stalne trenere uspostavljena je saradnja sa Fakultetom sporta (FASTO), a sve kao izraz potrebe za stvaranjem jedinstvenog saveza pojedinaca i grupa koje pred sobom imaju viziju o realizaciji punog potencijala svakog djeteta, bilo ono sa poteškoćama u razvoju ili ne. Osim značajnog poboljšanja

kvaliteta života djece i njihovih porodica i ostvarivanja njihovih osnovnih ljudskih prava, kao najvažnijeg krajnjeg cilja, kroz školu fudbala možemo uticati na promjene u ponašanju djeteta (učenje, govor, druženje, interesovanja, osamostaljivanje, poslušnost, nivo frustracije, itd.). Škola fudbala „Respekt“ dvostruki je dobitnik priznanja Sportskog saveza Bosne i Hercegovine, kao i Američke ambasade za izvrsnost. Ove godine, dobitnik je nagrade UNICEF-a "Šampion inkluzije", te one najveće, UEFA Children Award.

AMANDMAN II

Uvodi se nova pozicija u TEKUĆI GRANTOVI DRUGIM NIVOIMA u odjeljku **Projekti u oblasti kulture** (ekonomski kod - 614100) pod nazivom **Sufinansiranje programskih i projektnih aktivnosti KUD „Bašćaršija“, KUD „Lola“, RKUD „Proleter“, AKCUS „Seljo“** u iznosu od 10.000,00 KM.

Sredstva se obezbjeđuju umanjnjem izdvajanja sa pozicije GRANTOVI NEPROFITNIM ORGANIZACIJAMA (ekonomski kod - 614300) redni broj 35 - **Grantovi za nepredviđene izdatke** u iznosu od 10.000,00 KM.

Obrazloženje:

Amandman se podnosi na osnovu inicijative reprezentativnih kulturno-umjetničkih društava Grada Sarajeva, da se navedena društva uvrste u redovni budžet Grada Sarajeva u 2019 godini. Navedene potpisnice inicijative su dobitnice najveće nagrade Grada Sarajeva – 6.aprilska nagrada Grada Sarajeva. Svaka od potpisnica ima historiju dugu preko 70 godina i neraskidivo su vezane za Sarajevo tokom svog postojanja. KUD potpisnice su istinski spremne staviti sve kapacitete njihovih kolektiva u funkciju ceremonijalno-protokolarnih aktivnosti Grada Sarajeva, svojim koncertima i izvedbama umjetničkih programa staviti se na raspolaganju za potrebe planiranih aktivnosti i projekata Grada Sarajeva te i na taj način poboljšati komercijalnu i turističku promociju Grada Sarajeva i Bosne i Hercegovine.

Zajedničkim snagama može se ostvariti odlična saradnja između KUD i Grada Sarajeva na polju očuvanja kulturne baštine BiH, promocije i razvoja turizma i sličnim projektima.

Prilog uz amandman: Inicijativa i kratke biografije KUD „Bašćaršija“, KUD „Lola“, RKUD „Proleter“, AKCUS „Seljo“ .

AMANDMAN III

Pozicioniranje i opredjeljenje sredstava za realizaciju projekta izrada idejnog rješenja izgradnje spomen ploče za ubijene građane Sarajeva na Kazanima u odjeljku KAPITALNI GRANT (ekonomski kod - 615100) **5.000,00 KM**

Obrazloženje:

Na Osmoj sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva, održanoj 25.10.2017. godine postavila sam vijećničko pitanje u kojoj fazi se nalazi realizacija odluke Gradskog vijeća iz prethodnog mandata a u vezi sa izradom idejnog rješenja izgradnje spomen ploče za ubijene građane

Sarajeva na Kazanima, i na kojoj poziciji se nalaze sredstva koja je Potpredsjednik Federacije BiH Svetozar Pudarić, u prethodnom mandatu odlukom br. 03-14—3.2A- 521-2/12 od 31.12.2012. godine uplatio Gradu Sarajevo u ukupnom iznos od 5.000,00 KM . Takođe, amandmanom na Prijedlog Budžeta Grada Sarajevo za 2018. godinu sam tražila pozicioniranje i isticanje ovih sredstava, kako bi se ista mogla koristiti za namjenu zbog kojih su i doznačena Gradu Sarajevo. Obzirom da nisam dobila odgovor na vijećničko pitanje, kao i da se nije tačno obrazložilo zašto se amandman na Prijedlog Budžeta Grada Sarajevo za 2018. godinu odbija te da je od uplate novčanih sredstava već prošlo dosta vremena i ova sredstva dosada nisu iskazana kao utrošena , amandmanski tražim da se pozicioniraju i opredjele u Prijedlogu budžeta Grada Sarajevo za 2019.godinu.

Sarajevo, 13.12.2018. godine

Gradska vijećnica
Lana Velić